

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пара на пару

В предыдущих рассказах писала, о себе и о своем парне Игорьке. Он женат и иногда ко мне заглядывает, чтобы потрахать, изредка ездим куда-нибудь вместе отдыхать.

Меня в этих отношениях все сильно устраивает, я очень свободна и изредка приходится отрабатывать ту немалую спонсорскую помощь, которую Игорек тратит на меня. Ну и, надо сказать, что Игорек не плохо трахается, поэтому эти редкие отношения были в кайф.

Я периодически трахаюсь с другими парнями, ну или со своими подругами. Да, девочки мне тоже нравятся, но не все и только красивые.

Тут как-то в очередной раз в выходной, в обед, от Игорька пришла смс что он через часок ко мне заедит. Я всегда его встречала во всеоружии. Я быстро сбежала в душ, накрасила губы красной яркой помадой, Игорек любит трахать меня в рот и чтобы красная помада размазывалась по хую. Одеда черные трусики стринги, спереди просвечивающиеся полностью и такой же прозрачный черный бюстгальтер. Ну и конечно черные тоненькие чулочки.

Спустя минут 30, после того как я была полностью готова, раздался звонок в дверь.

Я открыла, там стоял Игорек, он вошел, и был как обычно раз моему виду. Мы начали целоваться, он обхватил меня за голый зад и начал мять попку. Я в свою очередь гладила его, уже набухший хуй, через джинсы. Потом Игорек положил свою руку мне на голову и опустил на колени, я расстегнула ширинку и начала жадно сосать, как он и любит, яркая красная помада размазывалась по всему стволу хуя и яйцам, ибо их я тоже лизала подрачивая хуй, а затем снова вставляла в рот и начинала энергично сосать. Игорек взял меня двумя руками за голову и начал быстрее и быстрее трахать в рот, не давая хуй достать изо рта. Потом, наверное, через минуту остановился и предложил переместиться на диван. Мы подошли к дивану и он меня бросил на него лицом вниз. Упал сверху на меня и начал мять мне попку и целовать её, потом языком начал лизать полоску трусиков и языком, проникая под неё, начал лизать мне анус. Если сказать, что я схожу от анилингуса с ума-это не сказать ничего.

В то время как его язычек ласкал моё очко, его пальцы гладили мою пизденку уже во всю и периодически туда проникали. Через несколько секунд у меня начались судороги удовольствия и я начала бешено кончать, Игорек, чувствуя это, еще глубже пытался проникать в мою попку язычком. Я схватила его голову одной рукой и прижала к своим булочкам. Я обмякла и Игорек развернул меня на спину, отодвинул полосочку трусиков, которые к тому моменту уже были все мокрые и вошел мне в пизденку своим, уже давно стоящим и перепачканным в красной помаде хуем. И начал трахать меня в гусарской позе, руками в это время гладил мне сиськи и массировал соски. Трахал он меня не долго, так как был уже на взводе. Резко достал из меня хуй и вскочил к моему лицу. Я схватила рукой его член, болтающийся в воздухе и начала драть, ртом облизывая яйца. Игорек застонал и начал кончать, руками резко вставив свой хуй мне в рот. Горячие струи хлынули мне в рот. Я все проглотила и немного еще пососала, тщательно вылизав Игорька-младшего))).

Мы упали на диван.

Пока мы отдыхали, Игорек завел разговор на тему обмена женами. Я неудачно пошутила: «Ты хочешь своей женой поменяться?». На что он ответил: «Дура что ли&#8230; лядь?!».

Надо, сказать, что я с Игорьком уже участвовала в групповухах, ну и не только с ним и Игорек об этом тоже знал. Предложение было в том, чтобы зарегистрироваться на сайте знакомств и под видом семейной пары, познакомиться с другой семейной парой. Ну и, естественно, встретиться и заняться сексом. Я буду трахаться с мужем, ну а он пообет женушку чужую. Ну, как вы понимаете, советовался он со мной чисто формально, для себя он уже давно все решил, ну а я как соержанка, особо не могла возмущаться.

Мы зарегистрировались на одном из сайтов знакомств. Надо сказать, что всяких уродов и нереальных персонажей на этих сайтах полно. Но само общение с реальными парами, увлекло меня и порой сильно возбуждало и не только меня. Игорек периодически заезжал ко мне, мы просматривали анкеты, он читал переписки, смотрели фотки, которые присылали на почту и дико возбуждались, после этого очень страстно трахались. Иногда он читал переписку, сидя за столом в ноуте, а я сидела на коленях на полу и сосала ему. Так продолжалось чуть больше недели.

И мы нашли пару, которая была готова с нами встретиться (с нами было много желающих встретиться, но мы выбирали лучшие варианты, да и с девочкой я бы тоже была не прочь пошалить), конечно для начала в кафе, чтобы посмотреть друг на друга. Их звали Сергей и Алёна. Сергею было 34 года, Алёне 28. Сергей был обычным парнем, симпатичным, стройно сложенным, но не более того. Из толпы он особо не выделялся. Просто обычный, просто не урод. Уж не знаю, чем понравилась Алёна Игорьку, формы у неё были ни ах какие, она была наверное, не толстовата, а скорее крупновата, но зато с большими сиськами и, возможно, еще не обвисшими, так как детей у них не было. Интим фото мы не обменивались, только вели переписку. Меня привлекла в ней вульгарность в общении и раскрепощенность, наверное, даже большая чем у меня.

Мы встретились в кафе на Таганке. Меня Игорек попросил одетая не сильно вызывающе. На улице было лето, но в тот день было не очень тепло, я одела свободное платье до колен красное, красные туфли открытые, чулочки телесного цвета и под них белое белье. По настрою Сергея, не было понятно, будет ли у нас вообще секс, а тем более в первую встречу, для них это должен был быть первым опытом, если конечно он состоится. Хотя Алёнка уже давно была готова к многому)))

И вот мы встретились, мы уже сидели за столиком как в кафе вошли Сергей и Алёна. Сергей был одет в джинсах и поло. Алёна была в светлых потертых джинсах, через которые почти полностью были видны хорошо загорелые её ноги и в белой майке, под которой было видно белый бюстгалтер. Наряд Алёны сильно подчеркивал её большую грудь, нет, её шикарные сиськи. Пялись на которые стали не только мы с Игорьком, но и все кафе, сразу как только они зашли.

Сергей был емного дерганый и по нему было видно, что он сильно нервничает, поэтому Игорек предложил начать с алкоголя. Парни себе взяли виски, а мы с Алёнкой вина себе заказали. Алкоголь Сергея не сильно успокоил. Алёна предложила выйти с ней покурить на улицу. Мы вышли и она попросила меня все взять в свои руки, ибо удовольствия вообще ни

кто не получит и добавила, что не прочь была бы только со мной позабавиться.

Мы зашли в кафе обратно и я подседа к Сергею. Мы начали о чем то разговаривать и я положила Сергею руку на ногу ближе к коленке, он не подал виду. Я начала двигать руку выше по ноге и дотянулась до того места где джинсы были напряжены. Повернулась к Сергею и спросила: «Да мы уже готовы?». Он промолчал, в это время Алёнка уже во всю ворковала с Игорьком и казалось, что Игорек трахнет её прямо здесь и сейчас.

Игорек решил все на долго не откладывать и предложил поехать к нам, ну то есть ко мне.

Мы вызвали такси, ибо все приехали без машин. В такси я села сзади с Сергеем и Алёной, Игорек сел спереди. Ехать было не далеко, но я и по дороге через джинсы Сергею наглаживала член, а Алёна наблюдала за происходящим и что-то несколько раз шептала Сергею на ухо. Зашли домой и сели в зале, чтобы продолжить выпивать. Практически только налили, Игорь пошел на кухню подрезать фруктов (я чуть не охренела, чтоб он вообще за чем-то пошел) но и практически сразу за ним, ушла Алёна. Я решила воспользоваться их отсутствием и повернулась лицом к Сергею, смотря в глаза расстегнула ему ширинку и залезла туда рукой, он пытался сделать что-то непонятное, но меня остановить было трудно. Языком я провела по его губам и уже во всю дрочила его стоявший колом хуй. Потом расстегнула ему ремень на джинсах и чуть их приспустила, опустив голову к члену, взяла его хуй в рот и начала медленно сосать, проходя периодически языком по всему стволу хуя и иногда лизала яйца подрачивая член.

Сергей начал гладить меня по попке и задрал платье почти до груди и, по скольку я стояла раком перед диваном, заходя в комнату открывалась прекрасная картина. Сзади я слышала голос Игоря, который смеясь, сказал: «Вот те раз и нас не дождали, давай поможем. « И тут я почувствовала чью-то вторую руку у себя на заднице, я оторвалась ртом, не переставая дрочить, от члена и посмотрела кто это. Это была Алёна, только уже она была без джинсов, без майки и без бюстгалтера. Стринги были тонюсенькие и немного отодвинуты с пизденки, если её Игорек еще и не трахнул её на кухне, то точно, либо пальцы туда запуская, либо куни сделал. Лизать он большой мастер. Сиськи у Алёнки были шикарные, немного висели, но видимо из-за того что очень большие. Она не переставала меня гладить по попке и отодвинув полосочку моих трусиков начала пальчиком ласкать мне клиторочек. Я развернулась к Сергею, он был немного шокирован происходящим, но ему было хорошо и он пытался расслабиться.

И тут палец у моей пизденки сменили чьи-то губы и язык, я повернулась и на полу лежала Алёнка лаская мою пизденку, а в свою очередь ей лизал Игорек. По квартире разносился приятный стон.

Сергея тихо прошептал, что хочет трахнуть меня. Я пошутила: «В рот не считается?». Встала, расстегнула и сняла платье и лифчик, трусики он попросил оставить. Легла на диван, Серега повернул меня на бок, и вошёл в меня, колом стоящим хуем. И начал резко долбить меня лапая сиськи руками и периодически двумя руками обхватывая ногу и ускоряя темп. На полу Алёнку трахал раком Игорек, та стонала на всю квартиру и умоляла его: «Еби меня, как последнюю шлюху, трахай же, глубже ааааа&#8230;». Серега подходил к своему пределу, достал из меня свой член и уткнул в правую грудь, начал быстро дрочить и через несколько

мгновений кончил, обильно залив мне все сиськи спермой. Повернув голову, увидела как подскочил Игорек и вставил, стоящей на коленях, Алёнке в рот свой член и начал её голову натягивать на свой хуй. Прошло не много времени, как Игорек застонал и начал кончать ей в рот и на лицо, потому как Алёнка постоянно пыталась хуй достать изо рта, а Игорек, напротив, туда его запихивал.

Картина была шикарная, парни стояли с полустоящими хуями по среди комнаты, Алёнка стола на коленях и по лицу текла сперма, а я лежала на диване и с моих сисек стекала сперма.

Я встала, стянула с себя чулки и предложила Алёнке пойти в ванную комнату, она согласилась.

Алёнка первая залезла в ванную, я мылась в умывальнике и она завела разговор, часто ли мы трахаемся компаниями. Пока болтали, Алёнка снова разгорячилась и спросила меня, можно ли без Сереги одной поучаствовать. Я сказала, что обменяемся номерами и созвонимся при случае. Сказала, что многое хочет попробовать, но муж во многом консервативен.

Мы помылись и вернулись в зал. Парни не одеваясь сели за стол и пили вискарь, Игорек что-то нашёл из запасов. Мы к ним присоединились и через минут десять Серега сам начал проявлять активность и гладить меня по ноге все выше и выше преподнимая полотенце, в которых мы вернулись из душа. Потом повернулся ко мне и спросил: «Можно я тебе полизую?». Я молча задрала полотенце и раздвинув ноги, дала понять, что «ага». Серега сел передо мной и начал целовать бедра с внутренней стороны, плавно подбираясь к пизденке. Его член начинал потихоньку вставать, я ножку дотянула до него и начала гладить ступней и массировать яички. В это время Игорек лапая сиськи Аленки и целуясь с ней, пытался уговорить её дать в попку. Хотя это было очень странно, т. к. Игорек не был фанатом анала. Серега все активнее ласкал мою пизденку и гладил ножки ладонями, так же пытался трахнуть мою ножку (ступню), которой я ему гладила хуй и яйца.

Я попросила Серегу полизать мне попку, его это вогнало в небольшой ступор, но он не отказал мне и начал нежно ласкать языком моё колечко. Услышав мою просьбу и увидев как Серега ласкает мою попку, Алёнка только и смогла произнести: «Вау». Серега все активнее и настойчивее массировал мой анус проникая туда и пальцами теребил клиторок, долго я этого не выдержала, и начала биться в судорогах оргазма. После того как я кончила, Серега развернул меня и поставил раком, молча ни чего не говоря, вставил, свой уже стоящий колом, хуй в мою пизденку и начал драть меня и шлепать по заднице. Я была развернута в сторону Игорька с Аленкой и открывался прекрасный вид того, как Игорек пытался вставить свой член Алёнке в очко. Она забавно повизгивала, стоя раком. После того как Игорек вставил и сделал пару движений, он развернул её и положил на спину, наверное, чтобы любоваться её шикарными сиськами. Сначала в попку Алёнки Игорек погружал только головку хуя, но с каждым разом пытался вставить ей все глубже и глубже, Алёна визжала толи от боли, толи от удовольствия.

Серега достал из меня свой член, я из позы раком села на диван, в ожидании дальнейшего действия Сереги. Он сказал: «Тоже хочу потрахать тебя в рот и кончить туда же». Я заулыбалась и поймала губами его болтающийся в воздухе хуй, начала сосать без рук, а руками взялась за задницу. Периодически его член доставала изо рта и лаская языком его яйца дрочила хуй. Это все продолжалось не дольше минуты и тут Серега схватил меня за

голову и я поняла, что хуй надо вернуть в рот, что собственно, я и сделала. Вернув член в рот, я ускорила темп и Серега застонал и начал кончать, всё глубже и глубже пихая свой хуй мне в рот.

Кончив мне в рот, Серега секунд 10 не двигался и не доставал свой член у меня изо рта, видимо, наслаждаясь моментом. Затем медленно достал и сказал, почти дрожащим голосом: «Спасибо, было супер». Я все проглотила, и повернулась понаблюдать за Игорьком с Алёнкой, ибо её крики слышал, уже, наверное, весь дом. Она все так же лежала на спине и Игорек её драл в очко, только на всю длину хуя и достаточно резко. Не прошло и минуты как он начал кончать, Игорек не стал доставать, а кончил Алёнке в попку. Алёнка была вся вспотевшая и запыхавшаяся, еще несколько минут после того, как Игорек кончил ей в очко, она лежала без движения на полу. Потом мы вместе пошли в ванную, помылись, привели себя в порядок и вернулись к парням. Вернувшись за стол, мы начали уже не пить, а просто бухать, нам было весело и хотелось напиться, почему-то всем. Там произошел наш первый обмен парами. А с Сергеем и особенно Алёнкой, мы встречались еще несколько раз. Об этом расскажу в следующих рассказах.